



今屆英格蘭盃決賽首度上演「曼市打吡」，由已奪得聯賽盃冠軍的「紅魔鬼」曼聯，在溫布萊球場硬撼力爭「三冠王」的「藍月亮」曼城。雖然曼聯今季曾於聯賽擊敗曼城，不過「紅魔鬼」目前受傷兵問題困擾未能全力出擊，面對盡攬天時地利人和的曼城勢處下風。

(無線 myTV Super App 今晚 10:00p.m. 直播)  
◆香港文匯報記者 郭正謙

# 英足盃決賽首演「曼市打吡」

# 藍月亮勢降魔爭膺三冠王

英格蘭球壇史上只曾出現過一支「三冠王」球隊，正是1999年由費格遜帶領的曼聯，今場足總盃決賽曼聯除希望收穫今季第二冠，更要阻止同市死敵曼城完成三冠偉業，與己隊平起平坐。論兩隊人腳星味，曼聯可能稍不及，而且曼聯今場更受到傷兵問題困擾未能全力出擊，除確定「收喇」的利辛度馬天尼斯和安東尼馬迪爾外，翼鋒安東尼亦因傷上陣成疑，甚至連最值得信赖的射手拉舒福特也要帶傷上陣，牌面上難免處於下風，尤其是今季加盟曼城的夏蘭特狀態大勇，51場射入52球，如何阻止這位挪威中鋒將是曼聯後防的最重要課題。

曼聯中堅華拉尼賽前則表示，要阻止曼城爭勝，最重要的是要盡量切斷夏蘭特與迪布尼之間的聯繫：「如果等到迪布尼作出最後一傳時攔截便已經太遲，要盡早切斷他和夏蘭特的聯繫，我們需要踢出完美的團隊足球，要有能戰勝任何對手的信心。」面對可說是當今世界傳控能力最強的球隊，曼聯防守中場卡斯米路的角色至關重要，預計他和費特將會出任雙防中，以對抗技術出色的曼城前鋒。

## 夏蘭特有信心完成霸業

來到季尾階段曼城的狀態可謂愈戰愈勇，提早確定奪冠後球員得以在輪換之中保持狀態。事實上強如皇馬亦未能阻止曼城邁向「三冠王」的腳步，夏蘭特亦表明自己加盟曼城就是為了助球隊盡攬錦標：「能夠追逐『三冠王』這目標很不真實，但這就是曼羅致我的原因，我會盡全力幫助球隊實現夢想，這不會是一場輕鬆的比賽，我們需要作出最好的準備，把注意力放在己隊之上，並踢出自身的節奏。」

## PSG 教練親證 美斯季後離隊他投



香港文匯報訊(記者 楊浩然)巴黎聖日耳門(PSG)教練加迪亞於當地時間周四證實，阿根廷「球王」美斯將於完成香港時間周日凌晨主場對克萊蒙特的法甲比賽後離隊。(now638 周日3:00a.m. 直播)

法國傳媒早前已有消息指，美斯由於深感在PSG不太獲得尊重，甚至有部分PSG激進球迷時常對自己發出噓聲，故今夏約滿後將會離隊；而PSG教練加迪亞在周四記招中終於證實了這消息：「美斯是足球歷史上的最佳球員，我十分榮幸能有機會和他合作。對克萊蒙特賽事將是他在王子公園球場的最後一場比賽，我希望美斯可以在場上受到最熱烈的歡迎。」

美斯今季為PSG在聯賽上陣31場，取得16個入球和16次助攻，加上剛在上年12月贏得世界盃冠軍，原本是不愁下家，但由於目前能負擔得起其高昂薪金的球會其實不多，因此就算母會巴塞隆拿「打開口牌」表示希望其回巢，美斯亦因巴塞難以符合財政公平條例而未能「回家」，因此沙特的希拉爾，以及早表示會合資引入美斯的美職聯，相信會是「球王」的下一個目的地。

另一方面，早前度假時遇上嚴重意外的PSG後備門將列高，據報仍在深切治療部接受治療，幸而情況已漸趨穩定，加迪亞賽前則表示，希望球隊能在謝幕戰維持好表現，以答謝主場球迷的支持，並為列高打氣。



◆美斯(左)在操練中神情輕鬆。

法新社

## 歐霸決賽球證遭羅馬球迷尋仇

香港文匯報訊(記者 楊浩然)據歐洲傳媒報道，在歐霸盃決賽執法表現備受批評的英格蘭球證安東尼泰萊，在到機場準備離開匈牙利時差點被羅馬球迷包圍，幸最終未有人受傷。

消息指，安東尼泰萊在決賽疑似偏袒西維爾的執法表現，惹起了羅馬球迷強烈不滿，故他日前抵達匈牙利的機場，並準備進入離境大堂前，終遇上大量早已在守候的羅馬球迷；消息指，羅馬球迷紛紛上前指罵安東尼泰萊，並有球迷向安東尼泰萊及疑似其親人的女士投擲水樽和椅子，幸最終均被保安阻擋，未有令任何人受傷。



◆安東尼泰萊(右)執法水準備受批評。美聯社

在安東尼泰萊被包圍的片段在網上瘋傳後，各英格蘭球證協會紛紛作出譴責，更有指球迷是受到摩連奴於賽後追至停車場指罵安東尼泰萊的言論影響，才會出現今次在機場發生的事件。至於歐洲足球協會亦會就摩連奴在停車場發生的事情作出調查，摩帥或會因此受到嚴重懲處。

另一方面，意大利媒體表示摩連奴在決賽落敗後，曾於場內立即和所有羅馬球員作精神喊話，並指摩帥已向球員作出承諾，他來季會依然執教羅馬，和大家一起並肩作戰。

### 長話短說

#### 金塊總決賽挫熱火先拔頭籌

香港文匯報訊(記者 楊浩然) NBA總決賽首場賽事於昨日上演，結果金塊主場以104:93擊敗熱火先拔頭籌；金塊主力祖傑和梅利是役同有出色表現，分別攻入27分和26分，相反熱火主力畢拿表現失準只得13分；第2場比賽將於香港時間下周一早上舉行。



◆祖傑(左)在比賽中上籃。

新華社

#### 萊比錫德國盃決賽可破「法」



◆萊比錫備受看好。

資料圖片

香港文匯報訊(記者 楊浩然)本屆德國盃決賽將由RB萊比錫與法蘭克福爭冠。兩軍今季整體演出有一定距離，最終在聯賽排名第3位的萊比錫於季尾狀態大勇累積6連勝，是役面對近8戰僅3勝的法蘭克福該可釋先。(HOY TV 77台 周日2:00a.m.直播)

#### 碧咸稱無奈辭退菲臘尼維利

香港文匯報訊(記者 楊浩然)由碧咸所擁有的美職聯球會國際邁亞密，日前宣布辭退主帥菲臘尼維利。由於同是曼聯青訓「92班」出身，碧咸在聲明中直言要辭退自己的好友是十分困難的事，但由於球隊目前成績欠佳排東岸榜尾，故被迫作出改變。

◆菲臘尼維利被辭退。

美聯社



## 實施馬 否認轉投沙特聯賽

香港文匯報訊(記者 楊浩然)效力皇家馬德里的法國中鋒實施馬，在當地時間周四親身否認會於本屆結束後轉投沙特阿拉伯聯賽。

日前有消息指，沙特阿拉伯勁旅希拉爾願意以1億美元高薪，吸引實施馬在今季西甲結束後來投，而皇馬上下亦已接受實施馬將會離開的事實。

然而，實施馬在當地時間周四出席《馬卡報》舉辦的馬卡傳奇獎頒獎典禮時，立即澄清了有關傳聞：「當你效力的是皇家馬德里，你根本不用去想為了要有更好待遇而離開，再者我現在還是像個孩子一樣，在高水平賽事享受足球；我知道我的轉會傳聞在互聯網受到熱烈討論，但你要知道互聯網不是現實世界，兩者是有分別的。」

另一方面，目前已在沙特聯賽效力的C朗拿度，則否認了會在季後離開沙特阿拉伯的傳聞：「傳聞並非真實的，我來季仍會留在沙特聯賽；於我而言，這聯賽在球證水準上可能還要提高，但只要做好沙特聯賽官方早前說的5年計劃，沙特聯賽絕對有機會成為世界五大聯賽之一，因這聯賽有足夠的資金和好的球隊、球員。」此外，C朗亦表示有意意欲轉投沙特聯賽有意引入布斯基斯、尼高路簡迪和阿歷斯山齊士等球星的傳聞，並揚言十分歡迎他們加入沙特聯賽行列，以提升聯賽的競爭力。



◆實施馬否認離開皇馬。路透社